

Министерство

градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области

ПРИКАЗ

1 февраля 2021 г.

№ 07-02-02/16

г. Нижний Новгород

О подготовке проекта межевания территории площади Народного Единства в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода

В соответствии со статьями 8^2 , 41, 41.1, 43, 45 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 27 Закона Нижегородской области от 8 апреля 2008 г. №37-3 «Об основах регулирования градостроительной деятельности на территории Нижегородской области», пунктом 3.1.9 Положения о министерстве градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области, утвержденного постановлением Правительства Нижегородской области от 16 апреля 2020 г. № 308

приказываю:

- 1. Подготовить государственному бюджетному учреждению Нижегородской области «Институт развития агломерации Нижегородской области» проект межевания территории площади Народного Единства в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода согласно прилагаемой схеме № 19/21.
- 2. Установить, что проект межевания территории площади Народного Единства в Нижегородском районе города Нижнего Новгорода должен быть представлен в министерство градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области не позднее шести месяцев со дня издания настоящего приказа.

- 3. Министерству градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области
- 3.1 Направить настоящий приказ главе города Нижнего Новгорода для его опубликования и размещения на официальном сайте администрации города Нижнего Новгорода в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3.2 Разместить настоящий приказ на официальном сайте министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 4. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

Министр

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Правительства Нижегородской области

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 372BD23E470444B86CDC1F496FBB035880891288

Кому выдан: Ракова Марина Владимировна Действителен: с 21.05.2020 до 21.08.2021 М.В. Ракова

Приложение к приказу министерства градостроительной деятельности и развития агломераций Нижегородской области от 1 февраля 2021 г. № 07-02-02/16

